

A világ kritikus szemmel nézi az Egyházat, hogy hogyan éli meg azt, amit hirdet. A világ helyesen tesz így. Fontos, hogy ne csupán mondjuk az evangélium szavait, hanem szeressük is azt. Az evangéliumot, vagyis az Igazságot szeretni kell, mert ekkor lesz hiteles az evangélium, ha megéljük azt. Ne várjuk el a világtól, hogy az Igazságot szeresse, ha mi magunk nem szeretjük azt! Az Igazságot tehát az evangélium szerint éljük meg, hogy mások is szeressék meg az örömhírt, amely az egész emberiség dicsőségére válik.

ÉNEKEK: Bevonulás: **229**; Felajánlás: **146**; Áldozás: **116**; Kivonulás: **195**.

OLVASMÁNY Malakiás próféta könyvéből (*Mal1, 14b-2,2b 8-10*). Az Úr szól Malakiás próféta által. Figyelmezteti a nép vezetőit, hogy letértek az Úr útjáról, és sokan – rossz példaadásuk miatt – elbuktak. Egy az Atya, közben áruló módon viselkednek Istennel és a néppel szemben. Vissza kell térniük az igazság útjára.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (130, 1. 2. 3) 8. tónus

Válasz: Őrizz meg lelkemet, * a te békédben, Uram.

Szívemben nincs nagyravágyás, Uram, * szemben síncsen kérdés.
Nagy dolgok után nem töröm magam, * sem erőmet meghaladó feltűnő codák után.

Őrizz meg lelkemet, * a te békédben, Uram.

Valóban lecsendesítettem lelkemet és megnyugtattam, † miként a kisdéd anyja ölében, * úgy pihent meg a lelkem.
Bízzál, Izrael, az Úrban,* mostantól fogva mindörökké!

Őrizz meg lelkemet, * a te békédben, Uram.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a tessaloniki hívekhez írt első leveléből (*1Tessz2, 7b-9. 13*). Nem csak az evangéliumot adták át a híveknek – mondja Szent Pál – hanem életüket is adták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy az evangéliumot Isten szavaként fogadják el.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Egy a ti Atyátok, a mennyei, * és egy a ti tanítótok, a Krisztus. **Alleluja. 6. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt23, 1-12*). Jézus kéri a tömegétől, hogy a farizeusok és az írástudók tanítását kövessék, de életvitelüket ne példázzák. Ők csupán a hírnevet és a hatalmat keresik, és mindent megtesznek annak érdekében, hogy megszerezzék. Legyenek alázatosak – mondja az Úr – és fogadják el Isten akaratát.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Alfonz, Stefánia; **Hétfőn:** Farkas, Rodrigó; **Kedd:** Marianna; **Szerda:** Achillesz, Tóbiás; **Csütörtök:** Győző, Szilvia; **Péntek:** Karola, Karolina; **Szombat:** Filótea, Tétény; **Vasárnap:** Lénárd, Leonardo. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten hétfőn **Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanúnak**, kedden **Mindenszenteknek**, szerdán **Halottak napjának**, csütörtökön **Porres Szent Márton szerzetesnek**, pénteken **Borromeo Szent Károly püspöknek**, és szombaton **Szent Imre hercegnek** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Az első áldozás utáni és a béralkalmazás előtti korosztály hittanára, **Horváth Anikó** a gyermekek szüleivel szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. **Elérhetősége: 450-662-0709.**

Szerdánként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várunk.

November 2-án, szerdán, összehívó gyűlést tartunk 19.30-as kezdettel. Minden egyesület elnökét és két kijelölt tagját szeretettel várunk!

November 4-e, péntek első péntek. Ezen alkalommal, az első pénteki ájtatosság elmarad. Azonban, a **Cursillo megtartja havi összejövetelét** 19.30-as kezdettel a Deák-teremben. Minden Cursillistát szeretettel várunk!

A jövő heti szentmisét **Ft. Kürnyék Róbert**, ottawai katolikus közösség vezetője mutatja be, **szombaton, november 5-én, 17 órakor**. Kérjük, hogy a kedves hívek éljenek azzal a lehetőséggel, hogy magyar ajkú helyettes eljön közénk nekünk segíteni, és vegyenek részt a szentmisén.

November 9-én, szerdán a lengyel művészeti és tudományos intézet, az ottawai lengyel nagykövetség és a montreali lengyel konzulátus támogatásával **Janusz Olejniczak**, világhírű zongoraművész hangversenyt tart **Chopin és Liszt** műveiből a McGill egyetem **Pollack Hallban**, 19.30-as kezdettel. Jelen lesz a Magyar Nagykövetség munkatársaival együtt. Jegyárak: Felnőtt: **\$20**, Diák és Nyugdíjasok: **\$10**. Mindenkit szeretettel hívnak és várunk.

Kamaraénekkart szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet, ill. az irodában.

Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri. A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé.

HALOTTAINK: Szerdán, november 2-án temetjük el **Gélinas (née Horváth) Marikát**. A gyászmisét 11.00 órakor tartjuk meg. Nyugodjon Békében!

KERESZTELŐ: Szombaton, november 5-én **Slobodzian Rózsa Máriát** kereszteljük meg 16 órakor. Isten éltesse sokáig legújabb Egyházközségi tagunkat és kedves szüleit.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 173.00

Boríték: 935.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Október :	30:	9.00	+ Galankó József – Felesége
„	„	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	31:	8:00	+ Molnár Piroska – Molnár család
Novemeber	01:	8.00	+ Tawil George – Bódi Julianna
„	02:	8.00	+ Családtagok
„	03:	8.00	Nincs mise
„	04:	8.00	+ Kocsis Pityu – Kocsis Ferenc és családja
„	05:	8.00	+ Breza James - Édesanyja

Vízkereszt utáni második vasárnap tartja hagyományosan a világegyház a migránsoknak szentelt világnapot, amely jövőre január 15-én esedékes. A Vatikán október 25-én tette közzé a Szentatya üzenetét. Jézus Krisztus, a világ egyetlen üdvözítőjének hirdetése az egyház alapvető küldetése. Ma újult erővel és formában kell eljuttatni az evangélium üzenetét az emberekhez és a népekhez, akik a globalizációnak és a kommunikációs eszközök fejlődésének köszönhetően egyre közelebb kerülnek egymáshoz. A pápa üzenetében rámutat az új evangelizáció szükségességére, amelyet a nem keresztény és a hagyományosan keresztény területeken egyaránt meg kell valósítani. A belső, vagy az országokon átnyúló migráció oka sokszor nem más, mint menekülés az üldöztetés, a háborúk, az erőszak, az éhezés vagy a természeti katasztrófák elől. A különböző népcsoportok keveredése következtében pedig emberi, etikai, vallási és spirituális problémák merülnek föl. Ehhez adódik még a szekularizáció, az új szekták megjelenése, a keresztény hittel szembeni érzéketlenség, a széttöredezethez. Mindez megnehezíti a soknemzetiségű és interkulturális társadalmakban a különböző vallású emberek harmonikus együttélését. Korunkban megkísérlük kitörölni életünkől Istent és az egyház tanítását, a kétely, a szkepticizmus és a közöny előretörésével el akarják tüntetni a keresztény hitet a közéletből. Ezért egyre nehezebbé válik a keresztény elvándorlóknak megélni hitüket, az egyházhoz való tartozásukat. Ugyanakkor a migráció jelensége evangelizálási lehetőségeket is hordoz magában: azoknak az embereknek a személyében, akik még nem ismerik Jézus Krisztust és befogadást kérnek egy keresztény hagyományú államba. Természetesen fontos szerepet kell vállalniuk az új evangelizálásban a papoknak, a szerzeteseknek és a világi híveknek egyaránt, fel kell ismerniük az irgalmas Krisztus arcát minden egyes bevándorlóban. A befogadó struktúrák megújítására van szükség a gyümölcsöző lelkipásztori munkához. Az egyes államoknak és a nemzetközi közösségnek a szolidaritás szellemében kell befogadnia a menekülteket, elő kell segíteniük a helyi társadalomba való beilleszkedésüket. A médiára is fontos szerep hárul, hiszen a sajtó feladata korrekt, tárgyilagos és becsületos módon tájékoztatni a migránsok helyzetéről. A keresztény közösségek imával, szolidaritással és szeretettel forduljanak a bevándorlókhoz, akiknek megfelelő politikai, gazdasági és társadalmi intézkedésekkel kell elősegíteni méltóságuk tiszteletben tartását, a család védelmét, mint ahogy a munkához és a szociális ellátáshoz jutásukat is. A keresztények legyenek fogékonyak a külföldön tanuló diákok iránt is, akik sokszor küszködnek a beilleszkedés, a bürokrácia, a szálláskeresés nehézségeivel. A keresztény szellemiségű egyetemek váljanak az új evangelizáció színtereivé, hozzájárulva a kultúrák közötti párbeszéd fejlesztéséhez. XVI. Benedek pápa Úti Boldogasszony közbenjárását kérve, apostoli áldásával zárja az elvándorlók és úton levők jövő évi, 98. világnapjára írt üzenetét.

Vatikáni Rádió - Magyar Kurír/2011. október 26.

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülüssünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZ NAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„TI NE HIVASSÁTOK MAGATOKAT MESTERNEK, MERT EGY A TI MESTERETEK, TI PEDIG MINDNYÁJAN ESTVÉREK VAGYTOK.”

